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� = 500                               
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2 رقم التمار�ن ةلسلس  

ماھي الإضافة الأساسیة التي جاء بھا ھانس مقارنة بالتحلیل الكینزي ؟

 كیف یؤثر تغیر أسعار الفائدة على الدخل التوازني حسب ھانس ؟

؟ للبحث  بیانیا؟ اشرح ذلك  ISما ھي العوامل التي تؤثر على انتقال منحنى 

  لدینا اقتصاد مكون من أربع قطاعات تمثلھ المعادلات التالیة

                                        

            � = 120 + 0.15�                          

                               

                                    

                              

                                 

  ISھانس
 بالمائة 10حدد الدخل التوازني اذا قدرت سعر الفائدة ب 
 :إذا تبنت الحكومة سیاسة مالیة وقررت ما یلي

  وحدة  20زیادة في الإنفاق ب 
 وحدات 10زیادة في الضرائب ب 

 لتكن لدینا المعط�ات التال�ة والمتعلقة �سوق النقد

100i, Ms= 460

 ) LM( اوجد معادلة التوازن في السوق النقد� 

مااثر ذلك على التوازن الساب� ؟ وضح ذلك ب�ان�ا؟ 40اذا زاد العرض النقد� ب 

�س�رة خ�ضر محمد جامعة  

الاقتصاد�ة العلوم �ل�ة  

2022: الجامع�ة السنة

  :التمرین الاول

ماھي الإضافة الأساسیة التي جاء بھا ھانس مقارنة بالتحلیل الكینزي ؟ -

كیف یؤثر تغیر أسعار الفائدة على الدخل التوازني حسب ھانس ؟ -2

ما ھي العوامل التي تؤثر على انتقال منحنى  -5

  :التمرین الثاني

لدینا اقتصاد مكون من أربع قطاعات تمثلھ المعادلات التالیة

     

ھانسادلة   أوجد مع -1
حدد الدخل التوازني اذا قدرت سعر الفائدة ب  -2
إذا تبنت الحكومة سیاسة مالیة وقررت ما یلي -3

زیادة في الإنفاق ب   - أ
زیادة في الضرائب ب   - ب

  التمر�ن الثالث

لتكن لدینا المعط�ات التال�ة والمتعلقة �سوق النقد  

اوجد معادلة التوازن في السوق النقد�   - 

اذا زاد العرض النقد� ب    - 



  :الرا�عالتمر�ن 

      :، دالة الطلب على النقد   MS= 800: المعروض النقد�: اذا توفرت لد�ك المعلومات التال�ة

MD=160-2500i+0.25Y  

C=100+0,8Y  ،I=50-100i  ،Tr=2  ،Tx=1+0,2Y  ،X=5  ،M=0,01Y  ،G=5  

  :المطلوب -

    وفسرھا اقتصادیا؟ αحدد قیمة  -1 -

  حدد قیمة النقد المطلوب للمعاملات؟ والنقد المطلوب للمضاربة، ومثلھما بیانیا؟  -2 -

  ؟iLMو  iIS؟ أوجد سعر الفائدة التوازني YIS YLMحدد عبارة الدخل التوازني -3 -

 بیانیا و مثل الوضع التوازني بیانیا؟ LMبیانیا، و منحنى  ISاوجد منحنى  -4 -

اذا كان الھدف من السیاسة المطبقة ھو زیادة في الدخل وضح كیف یمكن الوصول الیھا مع  -5 -
 توضیح بیانیا؟  

الخامسالتمرین   

  لدینا اقتصاد مكون من أربع قطاعات تمثلھ المعادلات التالیة

� = 55 + 0.75��   , � = 250 − 250�    ,         � = 250             

          �� = 250 + 0.2�       ,      �� = 250             

� = 300 + 0.25�   ,     � = 500,   �� = 300 , �� = 0.2�  , �� = 75 − 250�          

   و  ��عرف كل من معادلة ��   

 و  ∗�و حدد كل من    �� أوجد معادلة    و �∗   

 احسب حاصل میزانیة الدولة 

 و مضاعف الكتلة النقدیة  كل من مضاعف الإنفاق العمومي مضاعف الضرائب التنظیمیة  احسب
  . مع شرح النتائج

  ن.و 10إذا تبنت الحكومة سیاسة مالیة وقررت زیادة في الضرائب التنظیمیة بمقدار  

  معدل الفائدة الجدید مع الرسم البیاني ابحث عن مستوى الدخل الجدید و -
  ن.و  5إذا تبنت الحكومة سیاسة نقدیة وقررت الزیادة في الكتلة النقدیة  بمقدار 
  ابحث عن مستوى الدخل الجدید و معدل الفائدة الجدید مع الرسم البیاني -

 


